8.2 Табличные процессоры и 
электронные таблицы
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CaysKUT AN CPABHEHHMS HECKOJbKHUX
BEIMUMH B HECKOJBKHX TOYKAX

Kpyrosas amarpamma

TosBonsieT OTCNEHUBATH AMHAMUKY
M3MEHeHHs AaHHBIX

Cronbuaras npuarpaMma

TI03BOMISIET HATJISAHO CPABHUTH CyMMbI
HECKOJIBKMX BEIHYMH B HECKOJIBKHX
TOYKAX ¥ TIPU BTOM MOKA3aThb BKJIAK
KaXJI0# BEJIMYMHBI B OOIIYI0 CYyMMY

Slpycuas auarpaMma

TIo3Bo/IAET OAHOBPEMEHHO IIPOCJIENUTE
33 MBMEHEHHMEM CYyMMbl HECKOJIBKHX
BEJIMYMH B HECKOJLKHMX TOUYKAX

W IpU 5TOM NOKA3ATH BKJIAK

KaKJ0# BeJMYMHBI B O0IIyI0O CyMMy

O6iacTHas AuarpaMma

CIIyXHUT AJIsi CDABHEHHS HECKOJBKUX
BeJIUUMH B OfHOU Touke. OcoGeHHO
TIONIe3HA, €CIM BEJMUMHBI B CyMMe
COCTaBJISIIOT HEUTO IeJioe





По графикам движения, приведённым на чертеже, определите скорость движения каждого объекта и запишите формулу, выражающую зависимость пройденного расстояния от времени движения объекта.
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[image: image4.png]50. JlauHble O POCTe UYMCIEHHOCTH HACeIeHHs B MUpPe INpeACTaBIeHBI
C IOMOIIbIO TAGIULEI, CTONGYATON AMATPAMMEI M rpaduKa.
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[image: image7.png]Kakas 13 npeAcTaBleHHBIX MHPOPMALMOHHBIX Mojesei maer Haubo-
Jlee HarJIALHOE IIPEJCTaBIEHUE O POCTe YMCICHHOCTH HACEJIEHUS U II0-
yemy?
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53. B bIeKTPOHHYIO TabJMIly BHECEHBI CJIEAYIONIMe WCXOAHbIE AAHHBIE H
pacueTHbIe GOPMYJIBI:

A
1 =B1+1 1
2 =A1+2 2
3 =B2-1
4 =A3

Banuimre 3HaYEHUST, KOTOPBIEe Gy YT OTparkeHbl B Adeiikax quanasona Al:Ad.

A B

& (oo b0 (=

VKaKkuTe JUArpaMMy, COOTBETCTBYIOMIYIO Adeitkam auanasona Al:A4.

Nd mwis pplleam





Для данного фрагмента электронной таблицы найдите результаты вычислений по формулам:

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	5
	6
	4
	1
	=СРЗНАЧ(B2:C3)

	2
	3
	4
	2
	6
	=МИН(A1:С2) 

	3
	0
	2
	4
	
	=СТЕПЕНЬ(D1;3)

	4
	
	5
	
	11
	=СУММ(A1:D1;A3:D3)

	5
	8
	7
	2
	
	=МАКС(В4;С2;D2)

	6
	
	3
	
	11
	=СЧЁТ(A1:D6)
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52. B mexe TpyasaTca paGoume Tpex cmemuanbHocTeii — Tokapm (T), cie-
capu (C) u dpeseposmuknu (P). Kaxpgpiit paGoumit umeeT paspsan, He
MeHbIIMHE BTOporo u He Gosbmuii naroro. Ha auarpamme a) orpaske-
HO KOJIUYECTBO PAGOYMX C DA3IMYHBIME Da3pAfaMM, a Ha Juarpamme
6) — pacmpefesneHue paGounx mo crenuambHocTAM. Kakasiit paGounit
HMMeeT TOJIBKO OAHY CHelHaJIbHOCTh WM OAWH paspAn.
a) 6)
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OTMeTbTe UCTHHHBIE BEHICKABBIBAHMA:
B nexe Tpyasarca 100 paGounx.
B nexe Toyasarcsa 50 cirecapei. v

44 7wus  ppf s





[image: image10.png]OTMeThTEe MCTHHHBIE BLICKA3LIBAHUA:

D B nexe tpyzaarca 100 pabouux.

D B nexe Tpynarcda 50 ciecapeii.

D B niexe Tpyasarca 25 ¢pe3epoBIIIHKOB.

D Bce Toxapu MOryT muMeTh TpeTHH pa3pAan.

D Bce,paﬁoqne TPEThEro pa3psaga MOTYT ObITh TOKAPAMH.
D Bce paboune TpeThero paspsga MOryT ObITH (DPE3EPOBIIUKAMU.
D Bce ciecapu MOryT UMeTh IIATHIN pa3pAn.

D Bce Toxkapu MOryT MMeTh UeTBEPTHIN pa3psa/l.
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